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ATA 35 – REUNIÃO ORDINÁRIA 13 - BIÊNIO 21/23 

 

Aos 30 dias de junho de dois mil e vinte e dois reuniu-se a partir das 10h o Conselho 

Municipal de Turismo de Araçatuba para a 35ª reunião ordinária, com a primeira chamada 

às 09h30, nas dependências da Secretaria Municipal de Turismo (Rua Waldemar Alves, 

nº50, Vila Industrial), conforme edital de convocação prévio, com a presença dos que a 

registraram na lista própria, a saber: Nelson Eduardo Pereira da Costa, Fabiano de 

Massenas Souza, Alex de Paula Castilho, Marlene Kato, as convidadas Liliana Ribeiro de 

Carvalho, Sandra Valéria de Freitas Barbosa e o secretário municipal de Turismo, Marcelo 

Mazzei, sob a coordenação do Presidente em exercício para deliberação da pauta a 

seguir: 1. LEITURA, DISCUSSÕES E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: 

dado que a leitura foi antecipada, os conselheiros dispensaram sua leitura e a aprovaram 

por unanimidade. 2. SAUDAÇÃO DO PRESIDENTE DO COMTUR: com a palavra, o Vice-

Presidente agradeceu a presença de todos, fez sua saudação e justificou a ausência do 

Presidente José Antonio Bassetto Junior por motivo de viagem e de alguns conselheiros, 

3. RELATÓRIO DO SECRETÁRIO SOBRE SMDERT E SETUR: o Vice-Presidente, 

Nelson Eduardo passou a palavra para o Secretario de Turismo, Sr. Marcelo Mazzei, o 

qual agradeceu a presença de todos, começou sua fala discorrendo sobre a reabertura do 

guichê da Companhia aérea Gol, no aeroporto da cidade de Araçatuba, com essa 

“chegada” e uma associação indevida com o nome da prestadora de serviços para Gol 

Linhas Aéreas, os vôos ficaram sem público e com essa reabertura, ele conta com a 

SMDERT e com a SETUR para incentivar, fomentar e divulgar. Ainda sobre os aeroportos, 

falou sobre a empresa que assumiu a concessão e sobre o foco no primeiro momento que 

será a regularização dos documentos e posteriormente a reforma da estrutura 

aeroportuária. Falou também sobre o material de demonstração da cidade, desenvolvido 

para possíveis investidores, mostrando aos Conselheiros a versão digital do mesmo, 

tecendo alguns comentários sobre os tópicos abordados no encarte. Marcelo Mazzei falou 

ainda, sobre a importância da plataforma do INVESTSP, que ajuda grandes investidores a 

buscar locais para abertura de novos empreendimentos. Finalizou sua fala comentando 

sobre tratativa de conciliar as agendas para que o prefeito venha na próxima reunião e 

reforçou que a presença dos conselheiros é muito importante para o COMTUR. Com isso 

agradeceu novamente e passou a palavra ao presidente. 4. INFORMATIVO SOBRE A 

SECRETÁRIA DE TURISMO: Nelson Eduardo falou sobre a Expotel, onde a região 

turística Tietê Vivo conseguiu um espaço dentro do estande da Secretaria de Estado de 

Turismo e Viagens, com balcão de atendimento operado por si próprio, o Secretário 
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Mazzei, o servidor da Secretaria, Alex Castilho e o diretor Vitor Arlei, ressaltando que que 

o Secretário foi em busca de investidores para o setor de hotelaria onde encontrou dois 

possíveis investidores, que virão a Araçatuba para uma reunião no próximo mês de julho. 

Complementou falando sobre o evento Conexidades realizado no Guarujá, finalizando 

assim sua fala sobre os eventos. Dando continuidade na reunião do Conselho, falou sobre 

a obra do Calçadão, onde ninguém se interessou pelo edital proposto, devido as 

exigências e valores que já não são mais praticados, porém os cálculos serão refeitos e o 

edital será novamente publicado, falou também sobre o a Cidade da Criança e o 

EcoZoológico, onde já se obteve a aprovação da Secretaria de Turismo e Viagens e 

estava aguardando para ser protocolado até 15 de julho, informando que a Secretaria de 

Planejamento declinou por não possuir arquiteto urbanista e isso gerou um problema, que 

será solucionado pela contratação de arquiteto com a incumbência de elaborar o projeto 

para entrega no prazo determinado. Falou também sobre a ligação que recebeu do 

encarregado pelas obras das estruturas náuticas, o qual comunicou sobre a contratação 

dos trabalhadores que será feita no próprio município, obra essa que tem o prazo de 

conclusão de 180 dias. Com isso a Secretaria Municipal de Turismo encaminha a quarta 

obra deste mandato. Nelson Eduardo finalizou a reunião falando sobre a regularização 

ADTR, e a sua função e regulamentos. Dito isso, deu por encerrado o encontro. 
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